

Вернувшись с гастролей из Перми, красноярская группа "Яхонт" с головой ушла в работу. На студии Дмитрия Кружковского заканчивается запись сразу двух новых песен: по одной на каждого из двух солистов. Группа "Яхонт" пополнилась новыми гитаристом и солистом.

Источник: Сегодняшняя Газета Дата публикации: 12.08.2004

Песню "Сердцу прикажи" Юрия Привалова записывает Павел Ситушкин. К записи привлечены дополнительные музыканты - Марк Шендеров (акустическая гитара), Сергей Шершов (компьютерное программирование) и Игорь Полу-хин (барабаны). А вот песню "Друг", также сочиненную постоянным автором группы Юрием Приваловым, запишет только что влившийся в коллектив Александр Попов. Он известный в городе ди-джей, ведущий и Исламов, по семейным обстоятельствам) Петра Шнайдера.

Уточнять обстоятельства ухода музыканта, десять лет отдавшего группе, Флорид упорно отказывается, но, надо полагать, причины были вескими. Насколько равноценной заменой окажется Попов, покажет время. Пока Александр штудирует репертуар коллектива, а это около пятидесяти песен, при этом он не покидает свое "Попов-шоу" на радио.

Еще одну новую песню "Как тихо падал снег" дописывает в собственной студии Андрей Иголкин. Услышать недавно созданные песни и увидеть группу в новом составе красноярцы смогут 14 августа на празднике "Крас-Эйр".

*Геннадий Каледда*